
RODINNÁ VÝCHOVA I. 

MANŽELSTVÍ - PRACOVNÍ LIST 2 
 

Doplň správně věty: 

Do manželství vstupuje muž a žena na základě ………………………..… rozhodnutí. 

Právní řád ČR neumožňuje uzavřít manželství osobám …………………………..…….. 

Právní řád ČR neumožňuje uzavřít manželství osobám ……………………..………….. 

Právní řád ČR neumožňuje uzavřít manželství osobám ………………………..……….. 

Právní řád ČR neumožňuje uzavřít manželství osobám …………………………..…….. 

Manželství lze uzavřít na …………………………., ……………………………..a v ……..……… 

Manželství mohou uzavřít lidé, kterým je …………. let. 

 

 

Na svatební den musíme zařídit: 

- svatební obřad 

- svatební oznámení 

- šaty pro nevěstu 

- oblek pro ženicha 

- kytici pro nevěstu 

- objednat svatební hostinu 


